Pressetext zur CD:

NATASCHA OSTERKORN

„always happy“  – modern gipsy music

Nach 1999 (Day and Night) und 2004 (Gipsy Fantasies) veröffentlicht NATASCHA OSTERKORN nun, von ihren Fans seit langem erwartet, ihre 3. CD- Studio-Produktion.

„always happy“ - modern gipsy music  heißt die neue CD.

Wieder sind es traditionelle russische Zigeunerlieder, denen sich die Künstlerin widmet. Festzustellen ist allerdings, dass Natascha Osterkorn inzwischen einen sehr eigenen Weg gefunden hat, und sich diesem Genre nicht mehr mit dem herkömmlichen, folkloristischen Interpretationsansatz nähert. Die Musikerin gestaltet diese Stücke auf sehr besondere, auf eine ganz eigene Weise. Zwei Gitarren, Melodica und Percussion sind das verwendete Instrumentarium. Durch den, für Zigeunermusik vollkommen untypischen Einsatz der akustischen Gitarren, entsteht in fast jedem Stück eine kraftvolle, moderne, popmusikähnliche, tanzbare Rhythmik, welche den heutigen Hörgewohnheiten vor allem jüngeren Musikpublikums weitestgehend entspricht. Darüber klingt hoch und leicht Natascha Osterkorns helle Stimme, die jeden Hörer mit unverwechselbar sinnlichen Credo verzaubert, und Phantasien und Gefühle erwachen läßt.

Man muß zugeben, das diese CD-Produktion der künstlerischen Aufgabe die sich Natascha Osterkorn selbst gestellt hat, nämlich die traditionelle Musik der russischen Roma weiter zu entwickeln und auch für ein breiteres, vor allem junges Musikpublikum hörbar und attraktiv zu machen, vollkommen gerecht wird, und eine wesentliche Bereicherung der Ethno- Musikwelt darstellt. 
Viel Spaß beim Hören !
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Bei der CD-Produktion wurde Natascha Osterkorn durch ihre langjährigen Begleitmusiker bei Livekonzerten

Vadim Kulitskii ( gitarre, backvoc.) und Oljeg Matrosov ( gitarre, balalaika, backvoc.) maßgeblich unterstützt.

- Vadim Kulitskii wurde 1965 in Sibirien geboren, hat an der „Akademie der Musik“ in Moskau Gitarre studiert und war mit dem russischen Topact der Gipsymusik, der Band „Loyko“ acht Jahre weltweit unterwegs. 

Er spielte mit bedeutenden Künstlern wie Ravi Shankar und Gideon Kremer, tourte zwei Jahre in der Show von Andre Heller, „Magneten“ durch Europa, arbeitet als Sologitarrist sowie als Komponist.
- Oljeg Matrosov wurde 1965 geboren. Er ist auch Leadsänger der von ihm 1988 in Berlin-Kreuzberg gegründeten sehr populären Band „APPARATSCHIK“, welche seit vielen Jahren europaweit tourt.  
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NATASCHA OSTERKORN

CD: „always happy“- modern gipsy music

Bestellnummer:  RR 17808

Erschienen bei: Raumer – Records Berlin, www.raumer-records.de

Die CD ist im Handel, sowie unter www.natascha-osterkorn.com,  erhältlich.

Für Rundfunksender: Siehe Radio-Version, Titel: Kumuschka, Track 14!
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